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Çalışma Başlığı
Yazar Ad-SOYAD 11, Yazar Ad-SOYAD 22, Yazar Ad-SOYAD 33*, …
1Kurum 1, 2Kurum 2, 3Kurum 3, …
*Sorumlu yazar: sorumluyazar@calistay.com; Telefon: 0 (111) 111 11 11; Faks: 0 (111) 111 11 11

Özet: Çalışma başlığı 12 punto büyüklüğünde Arial yazı tipi ile, ilk harfler büyük, kalın ve ortalanmış olarak yazılmalıdır. Çalışma başlığı ve yazar isimleri arasında 2 cm satır boşluğu bırakılmalı, tüm yazarlar ve yazarların kurumları numaralandırılarak eklenmelidir. Tüm yazarların aynı kurumdan olmaları durumunda ayrıca kurum numarası eklenmesi zorunlu değildir. Yazışmalardan sorumlu yazar “*” ile işaretlenerek; yazarın e-posta, telefon ve faks numarası bilgileri sunulmalıdır. Çalışma özeti paragraf başı yapılarak 11 punto büyüklüğünde Arial yazı tipi ile ve 1.15 cm satır aralığı kullanılarak yazılmalıdır. En fazla 300 kelimeden oluşacak özet; çalışmanın amacı, özgünlüğü, uygulanan yöntem ve temel bulguları kapsamalıdır.  
Anahtar kelimeler: Anahtar kelime 1; Anahtar kelime 2; Anahtar kelime 3; … (en fazla 6 adet)
Giriş
	Bildiri tam metinlerinin toplam uzunluğu (referanslar, çizelge ve grafikler dahil) 4 sayfayı aşmamalıdır. Tüm metin boyunca 11 punto büyüklüğünde Arial yazı tipi ve 1.15 cm satır aralığı kullanılmalıdır. Bildiri metni; giriş, materyal ve yöntem, bulgular ve tartışma, sonuç, teşekkür (varsa) ve referanslar bölümlerini içermelidir. Giriş bölümünde çalışmanın önemi, özgün değeri ve amacını içeren bilgiler sunulmalıdır. Derleme niteliğindeki bildiriler ise giriş bölümünü içerecek şekilde hazırlanmalı ve yazarın uygun gördüğü konu başlıkları altında sunulmalıdır. 
Materyal ve yöntem
	Çalışmada kullanılan materyal(ler), uygulanan yöntemler, deneme deseni ve veri analiz yöntemi gibi konular bu başlık altında sunulmalıdır. 
Bulgular ve tartışma
	Bu bölümde; çalışma sonucunda elde edilen temel bulgular özet niteliğinde sunulmalı ve literatür verileri ışığında tartışılmalıdır. Verilerin sunumunda çizelge ve grafiklerden yararlanılması durumunda, ilgili öğeler numaralandırılmalı ve bu öğelere metin içinde atıf verilmelidir. Çizelge ve grafikler okunaklı ve anlaşılır şekilde sunulmalı, metnin içerisinde yazarın uygun gördüğü kısımlara yerleştirilmelidir.  

Sonuç
	Bu bölümde çalışma kapsamında elde edilen ana sonuç(lar) özet halde sunularak, isteğe bağlı olarak öneriler verilebilir. 
Teşekkür
	Çalışmayı destekleyen kurum/kuruluş ve/veya kişi bilgileri bu bölümde sunulabilir. 
Referanslar
	Metin içerisinde yer alan kaynaklar; yazar soyadı ve yayın yılına göre verilmelidir (örn. Serdaroğlu ve Öztürk-Kerimoğlu, 2017; Serdaroğlu ve ark., 2019). Referans listesinin soyadına göre alfabetik olarak sıralanması gerekmekte olup, aşağıda sunulan örneklerden yararlanılabilir:
Makale: Serdaroğlu, M., Öztürk, B., Urgu, M. 2016. Emulsion characteristics, chemical and textural properties of meat systems produced with double emulsions as beef fat replacers. Meat Science, 117:187-195. 
Bildiri: Özdikicierler, O. 2019. Çok değişkenli verilerin incelenmesinde temel bileşen analizinin kullanımı, yaklaşım ve uygulama yöntemleri. Yağ Bilimi ve Teknolojisi Derneği IV. Bitkisel Yağ Kongresi, 18-19 Nisan 2019, İstanbul, Türkiye.    
Kitap: Stone, H., & Sidel, J.L. 2004. Sensory evaluation practices (3rd ed.). Elsevier Academic Press, UK, 408 p.
Kitap bölümü: Sebranek, J. 2009. Basic curing ingredients. In R. Tarté (Ed.), Ingredients in meat products: properties, functionality and applications (pp. 1-23). Springer Publishing, USA.
Web kaynağı: Beyaz Et Sanayicileri ve Damızlıkçıları Birliği Derneği (BESD-BİR). 2017. “İstatistikler”, http://www.besd-bir.org/istatistikler (Erişim tarihi: 1 Ekim 2017)
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Belge, Microsoft Word (.doc veya .docx) formatında ve tercihen sorumlu yazarın soyadı ve bildiri tipi (tam metin) ile (örn. Kerimoğlu_tam metin) tanımlanarak kaydedilmelidir. Belge, çalıştay web sitesinde bulunan bildiri kayıt formu kullanılarak sisteme yüklenmelidir.   

IV. ET ÜRÜNLERİ ÇALIŞTAYI “ET ÜRÜNLERİ ÜRETİMİNDE YENİLİKÇİ YAKLAŞIMLAR”
25-27 MART 2020, KUŞADASI / AYDIN
image1.jpeg
S
€1 URDNLERj

o<
CALISTAYI

oET

URUNLERI
CALISTAYI





